

Štev.: 0043-26117

Datum: 23.11.17



OBČINA DOMŽALE

Ljubljanska cesta 69, 1230 Domžale

t +386 (0)1 7241 321, f +386 (0)1 7214 231

e vlozisce@domzale.si, www.domzale.si

ŽUPAN

OBČINSKEMU SVETU

OBČINE DOMŽALE

ZADEVA :

LOKALNI ENERGETSKI KONCEPT – LEK

NAMEN:

**OBRAVNAVA IN SPREJEM PRENOVLJENEGA
LOKALNEGA ENERGETSKEGA KONCEPTA OBČINE
DOMŽALE**

PRAVNA PODLAGA:

**20. člen Statuta Občine Domžale (Ur. vestnik Občine
Domžale, št. 9/11-UPB2)**

PREDLAGATELJ:

Toni DRAGAR, župan Občine Domžale

POROČEVALCA:

Iztok OBREZA, vodja Oddelka za investicije

Matija MATIČIČ, MM SOL učinkovite trajnostne rešitve

DELOVNO TELO:

Odbor za komunalne dejavnosti in varstvo okolja

FINANČNE POSLEDICE:

Ni finančnih posledic

OBRAZLOŽITEV:

Občina Domžale ima že sprejet in potrjen Lokalni energetski koncept, ki je bil potrjen na Občinskem svetu v letu 2011. LEK občine se sprejme na vsakih 10 let oziroma tudi pogosteje, če se z energetskim konceptom Slovenije ali akcijskimi načrti spremenijo cilji in ukrepi ali če se spremenijo podlage za urejanje prostora in razvoja v lokalni skupnosti. LEK mora biti tudi skladen z nacionalnim energetskim programom in opredeljuje načrt razvoja energetike v lokalni skupnosti. Zato je bila utemeljena zahteva po izdelavi prenovljenega LEK-a, kar izhaja iz določil Energetskega zakona. Prav tako je

obveza, da občina sprejme lokalni energetske koncept kot program ravnanja z energijo v lokalni skupnosti. LEK celovito oceni možnosti in predlaga rešitve na področju energetske oskrbe občine. To je strateški dokument, ki občino in njene prebivalce usmerja k sistematskemu oblikovanju in vzdrževanju baze podatkov o porabnikih in rabi energije, uvajanju ukrepov učinkovite rabe energije (URE), poviševanju energijske učinkovitosti in uvajanju obnovljivih virov energije (OVE).

Glede na vmesne spremembe in nova stanja v okolju ter spremembe zakonskih izhodišč, je sprejeta odločitev za pripravo prenove LEK-a občine, s katerim se bodo opredelili ukrepi in konkretni učinki. Slednje bo lokalna skupnost dosegla z izvajanjem aktivnosti iz LEK-a v nadaljnjem 5 letnem obdobju. Za potrebe usklajevanja terminskega plana aktivnosti, vsebine, določanja ciljev energetskega načrtovanja, predlaganja ukrepov, programov in projektov je bila s strani župana ustanovljena usmerjevalna komisija za spremljanje priprave prenove lokalnega energetskega koncepta-LEK v Občini Domžale. Ta v akcijskem načrtu posebej obravnava tudi temo o financiranju projektov, usklajevanju aktivnosti v zvezi z možnostjo sofinanciranja projektov iz evropskih skladov.

LEK obsega natančno analizo obstoječega stanja na področju energetske rabe in oskrbe z energijo. Na osnovi analize obstoječega stanja smo oblikovali energetske bilanco občine, potencial obnovljivih virov energije in potencial za povečanje energetske učinkovitosti. Na teh osnovah smo opredelili cilje energetskega načrtovanja, za izvedbo katerih smo izbrali tudi konkretne ukrepe v obliki akcijskega načrta. Akcijski načrt zajema projekte, ki so tudi ekonomsko ovrednoteni z določenim terminskim načrtom.

V mesecu juliju je bilo v občinskem glasilu Slamnik objavljeno naznanilo o javni razgrnitvi prenovljenega LEK-a. Gradivo je bilo razgrnjeno v digitalni obliki na spletnih straneh Občine Domžale in fizično na Oddelku za investicije. V juliju in avgustu je bilo možno tudi dati pripombe neposredno na Oddelku za investicije ali pa po elektronski pošti. S strani civilne javnosti smo prejeli nekaj predlogov in smo jih v besedilu prenovljenega LEK občine Domžale upoštevali. V dopolnjen Lokalni energetske koncept občine Domžale je vključena tudi analiza možnosti koriščenja odpadne toplote iz okoliških večjih industrijskih kompleksov, ki so večji energetske porabniki. Za namen analize možnosti koriščenja odpadne toplote so bili vzpostavljeni stiki s predstavniki podjetji, ki so zadolženi za področje energetike. Predlogi dopolnitev, popravkov in sprememb prenovljenega LEK občine Domžale so bili s strani pripravljavca LEK zabeleženi in pri pripravi končnega LEK tudi upoštevani. Lokalni energetske koncept - LEK občine Domžale s sprejemom na OS predstavlja program ravnanja z energijo v lokalni skupnosti. Po pridobitvi soglasja ministra, pristojnega za energijo pa bo objavljen na spletnih straneh občine.

Glede na navedeno Občinskemu svetu v obravnavo in sprejem posredujemo naslednji

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Domžale sprejme Lokalni energetske koncept občine Domžale.



ŽUPAN

Toni Dragar

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name 'Toni Dragar' printed next to it. The signature is stylized and fluid, written over the printed name.